
 
 
 
 
 

 
 
 
Kako biti del vključujočih sprememb pri oblikovanju naše 

prihodnosti – mednarodne izkušnje iz prve roke – 
 

Pravila poslovanja z državo nam narekuje zakonodaja. Ali ste se ob tem kdaj vprašali, zakaj se nam 
nalagajo dodatne obveznosti, zakaj so nekateri postopki tako zapleteni in nam povzročajo dodatna 
bremena? Pa nam res vse nalaga zakonodaja ali si včasih sami zapletemo postopke, ker nam stvari 
preprosto niso jasne in razumljive? Ali smo sodelovali pri snovanju rešitev ali smo dopustili, da se 
pripravijo za zaprtimi vrati in so nam rešitve nerazumljive? 

Ne glede na to, ali smo v vlogi snovalca zakonodajnih rešitev ali le končnega uporabnika, se verjetno 
strinjate kako pomembno je sodelovanje, so-ustvarjanje in so-kreiranje, saj se le tako ustvarjajo 
dolgoročne uspešne in s strani širše jasnosti sprejete rešitve.  

Uspeh ali neuspeh katere koli politične odločitve se začne in konča pri zainteresiranih straneh. 

Neuspešno sodelovanje ali celo ne-sodelovanje nas lahko zelo drago stane, tako v denarju kot pri 
ugledu ter vodi do tega, da odlične ideje propadejo. Zato je sodelovanje z zainteresirano javnostjo 
prioritetna tema za obravnavo tako na nacionalni kot tudi na EU ravni in je seveda v sedanjih časih 
pomembnejša kot kdaj koli prej.  

V ta namen bomo v času predsedovanja Slovenije Svetu EU na področju priprave boljše zakonodaje in 
inovativnosti dali poseben poudarek tudi obravnavi vsebin kako skupaj z zainteresiranimi stranmi so-
ustvarjati in so-kreirati “pametne politike”, ki so usmerjene v prihodnost in podpirajo inovacije.  

Posvetovalni procesi so praktična disciplina, ki morajo naslavljati konkretne izzive v različnih delovnih 
situacijah ter ponuditi konkretne rešitve zanje.  

Sodelovanje pri snovanju boljših rešitev in kreiranju zakonodajnih predlogov je naloga vseh nas in 
stalen proces v celotnem zakonodajnem ciklu politike. 

Verjamemo, da tudi vi želite odgovore na naslednja vprašanja: 

Kaj je mogoče, če se znamo in zmoremo vključiti kot zainteresirana stran v ustreznih fazah 
oblikovanja predpisov in politik? 

Kako izraziti strahove in ovire kot vključena zainteresirana stran, za katero se včasih meni, da je 
'nemogoča', a je z njo vseeno potrebno sodelovati? 

Kako krepiti medsektorsko zaupanje in soodgovornost za ustvarjanje trajnejših rešitev? 

Kako soustvarjati zakonodajo, ki je usmerjena v prihodnost in spodbuja inovacije? 

Medse smo povabili skupino strokovnjakov iz Generalnega direktorata za raziskave in inovacije v 
okviru Evropske komisije. Našemu vabilu so se z veseljem odzvali in bodo za nas pripravili  

izkustveno delavnico, ki bo v torek, 9. 3. 2021, med 9.00 in 15.00.  

Za nepozabno izkušnjo se lahko prijavite TUKAJ. 

https://gov-ankete.si/13srecanje


Z nami bodo Laure Baillargeon, Susan Phillips, Ian Andersen in Andrea Erdei; ob podpori slovenskih 
strokovnjakov za participativne procese. Na podlagi konkretnih primerov praks EU nam bodo na 
praktični, participativni in izkustveni način izkustveno (learning by doing) odgovorili na zgornja 
vprašanja.  

V uvodnem delu nas bodo nagovorili tudi Genovefa Ružić (vodja Službe za odpravo administrativnih 
ovir in boljšo zakonodajo, Ministrstvo za javno upravo), Antonina Cipollone (vodja enote za evalvacije 
in presoje posledic pri Evropski komisiji), Gordana Lalić (vodja sektorja za negospodarske dejavnosti, 

Služba Vlade RS za zakonodajo) in Goran Forbici (direktor CNVOS).  

Delovni jezik bo angleščina; v delovnih skupinah pa je dobrodošla tudi slovenščina, saj bodo z nami tudi 
naši nacionalni moderatorji (aktivno znanje angleščine tako ni nujni pogoj za udeležbo). 

S svojim strokovnim znanjem področja participativnega razvoja EU politik bodo prikazali konkretne 
primere na ravni EU (https://youtu.be/pL1_iCGRUlM),  kako v času tehnološkega napredka sodelovati 
preko sektorjev in parcialnih interesov, ter ustvarili prostor za izmenjavo izzivov, izkušenj in uvidov 
med vsemi prisotnimi udeleženci.  

Pri tem bo namenjenega tudi dovolj časa za pogovor med udeleženci in strokovnjaki. 

Povabili smo jih, ker si želimo: 

Okrepiti sposobnost anticipativnega so-oblikovanja pri zakonodajnih predlogih in iskanja 
rešitev s fokusom na končnega uporabnika in sodelovanja deležnikov (gospodarstva, 
predvsem MSP) preko vzpostavljenih navodil, metod in orodij. 

Boljših rešitve, večjo produktivnost, večja zavzetost in učinkovitost. 

Dvig kompetenc javnih uslužbencev za potrebe reševanja vse kompleksnejših izzivov. 

Vzpostavitev procesa permanentnega in sistematičnega ozaveščanja ključnih deležnikov. 

S sodelovanjem se hkrati krepi tudi zaupanje v institucije, ki predpise pripravljajo in sprejemajo. 
Implementacija predpisov je zato lažja in rešitve so učinkovitejše.  

Skupaj verjamemo, da je javna uprava prijazen in učinkovit servis za vse državljane in 
podjetja. Da zna ponuditi primerne rešitve, sodelovati, ob tem razmišljati inovativno in se 
približati uporabniku.  

 
 
 
 
 
 
 
 

Poskrbite, da bo vaše naslednje sodelovanje primer dobre prakse. 

Na dogodek ne pozabite povabiti tudi svoje sodelavce.  

Se vidimo v torek, 9. 3. 2021 - prijavite se TUKAJ.  

Rok za prijave je do petka, 5. 3. 2021, pri čemer je število mest omejeno, zato predlagamo, 
da se čimprej prijavite in si tako rezervirate svoje mesto na dogodku. 

Ti znaš nekaj, česar jaz ne znam.  

https://youtu.be/pL1_iCGRUlM
https://gov-ankete.si/13srecanje


Jaz znam nekaj, česar ti ne znaš.  

Skupaj z najinimi izkušnjami in znanjem pa lahko narediva zelo veliko. 

Vse dodatne informacije o dogodku lahko preverite tudi TUKAJ. 

Dnevni red  

08:45 - 09:00 Registracija  

09:00 - 09:15 Uvod v dogodek 

09:15 - 11:30  

- Kaj je sodelovalno oblikovanje politik 

- Največji izzivi sodelovalnega oblikovanja politik in predpisov v slovenskem kontekstu 

- Skupinska refleksija potenciala teh metod v Sloveniji 

- Model razvoja odločitev v luči skupinske dinamike   

- Deset točk za dobro sodelovalno prakso 

- Meta povzetek in zaključek prvega dela delavnice 

11:30 - 13:00 Odmor  

13:00 - 15:00  

- Primeri sodelovalnega oblikovanja politik na evropski ravni, relevantni za slovenski kontekst - 3 

konkretne zgodbe 

- Analiza praktičnih primerov v majhnih skupinah ter njihova uporabna vrednost za Slovenijo 

- Prepoznavanje vzorcev in potencialov 

- Vprašanja in odgovori 
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